
Lot 
 

  

1 
OIL ON CANVAS - MEDITERRANEAN SCENE  
- SIGNED 

2 
F & G LTD. ED. VIEW OF SOUTH OF FRANCE 
 BY H.R.H. PRINCE CHARLES 

3 QTY. OF INDIAN BRASSWARE 

4 BRASS TIFFANY STYLE TABLE LAMP 

5 QTY. SILVER PLATED ITEMS ETC. 

6 ORIENTAL FIGURE TABLE LAMP 

7 
END OF THE DAY GLASS FLY CATCHER LAMP 
 SHADE, ETC. 

8 COLOURCRAFT BOXED WATER SET 

9 QTY. OF OLD HAND TOOLS 

10 OIL ON BOARD - ELIZABETHAN SCENE 

11 F & G OWL TAPESTRY PICTURE 

12 BRASS BASKET AND CARVED TIGER 

13 4 FRAMED LOWRY PRINTS 

14 
OLD WOODEN DOLLS COT, CARPET BEATER 
 AND A YOKE 

15 OLD OAK BOX 

16 QTY. ELEPHANT ORNAMENTS 

17 
WOODEN FORT AND QTY. OF COWBOYS AND 
 INDIAN FIGURES 

18 QTY SILVER PLATED ITEMS 

19 QTY. OF OLD TOYS 

20 PENNY FARTHING PLANT STAND 

21 
PR TABLE LAMPS, 2 ONYX VASES AND 2 OTHER 
 ITEMS 

22 2 ENAMEL BREAD BINS 

23 COMPANION SET, DOG GRATE AND FIREFRONT 

24 BRASS SLIPPER BOX 

25 QTY. SILVER PLATED ITEMS ETC. 

26 BOX OF BOOKS 

27 BEVELLED EDGED GILT FRAMED MIRROR 

28 SET OF 4 PLANTERS 

29 QTY. SILVER PLATED ITEMS  

30 ONYX TABLE LAMP AND 2 OTHERS 

31 27 PIECE TEA SET 

32 SILVER PLATED TEAPOT ETC. 

33 2 SHELVES OF ORANGE CAST IRON COOKWARE 

34 PR SIGNED BOATING SCENE PICTURES 

35 GERMAN POTTERY VASE AND QTY. OF PLANTERS 

36 QTY VASES AND JUGS INCL. SYLVAC 

37 QTY. OF GLASSWARE INCL. DECANTERS 

38 BAKELITE STRING BOX AND CHILDS SEWING MACHINE 

39 QTY. BLUE AND WHITE FIGURES ETC. 

40 
OLD WOODEN CHESS SET AND BONE AND EBONY 
 DOMINOES 

41 SET WILDLIFE MAGAZINES 

42 BOX OF MISC. DIECAST INCL. DINKY TRI-ANG ETC. 

43 AN OLD SEWING MACHINE 

44 QTY. OF COPPER JARDINIERE PLANTERS 

45 3 PLANTERS ETC. 

46 5 BOXED CARS AND 2 BOXED TRAINS 

47 3 REGENCY FINE ART CLOWN ORNAMENTS 

48 QTY. MISC. POTTERY INCL. ENAMEL COOKWARE 

49 CARVED WOODEN WALL HANGING ETC. 

50 QTY. OF OLD JIGSAWS AND GAMES 

51 QTY. RUPERT ANNUALS 

52 GOOD QTY. MISC. ITEMS INCLUDING CLOISONNE 



53 LARGE QTY. PLASTIC TOY SOLIDERS 

54 QTY. OF OLD MECCANNO 

55 QTY PLANTERS AND VASES 

56 LARGE QTY SHOE ORNAMENTS AND BELLS 

57 2 DECANTERS AND QTY. OF GLASSES 

58 2 ROYAL WORCESTER FLAN DISHES ETC. 

59 LARGE QTY. GLASSWARE 

60 LARGE QTY. OF OLD TINS 

61 QTY SHIRE HORSES AND A CART 

62 INLAID 'D' END HALL TABLE 

63 2 STILL LIFE PICTURES OF FLOWERS 

64 3 MUSICAL BOXES, 2 WOOD AND 1 SPELTER 

65 
QTY. GEORGE V & ELIZABETH II 
 COMMEMORATIVE WARE 

66 6 CARVED WOODEN ANIMALS 

67 QTY 1930-50'S KING EDWARDS GIRL GRAMMAR SCHOOL, LOUTH MAGS ETC. 

68 MISC. SILVER PLATE INCL. TOAST RACK 

69 MEAKIN FLYING DUCKS DINNER SERVICE 

70 4 ALBUMS OF MEGA BIKE BOOKS 

71 QTY. CONTINENTAL CHINA INCL. LIMOGES 

72 5 STONEWARE JARS AND FLAGONS 

73 2 SHELVES  OF DRINKING GLASSES AND DISHES 

74 5 TOBY AND CHARACTER JUGS 

75 
CARVED WOODEN SHELF BRACKET, FIGURE  
AND GLASS VASE 

76 QTY OF GLASSWARE - 1 SHELF 

77 
OLD CARVED WOODEN BREAD BOARD AND 
 ROLLING PIN 

78 2 TRAYS OF TOYS INCL. ACTION MAN AND STAR WARS 

79 DOULTON TEA SET, CUTLERY ETC. 

80 LOVATT LANLEY WARE JARDINIERE 

81 2 STAFFORDSHIRE TOBY JUGS 

82 COPPER BOUND OAK CIDER BARREL AND 4 CUPS 

83 6 BOXED CAPO DE MONTE WALL PLAQUES 

84 5 STAFFORDSHIRE CHARACTER JUGS AND 1 COTTAGE 

85 PINE BOX OF TOYS ETC 

86 2 OIL ON BOARDS, COASTAL SCENE AND COUNTRY SCENE 

87 
1950 AUTOCAR HANDBOOK, 1930'S MAP AND 2  
WARD LOCK GUIDE BOOKS 

88 
LARGE BRASS FACED BALANCE SCALES AND 4 OTHER 
 ITEMS 

89 
1950'S TILLEY PRESSURE IRON AND BLUET CAMPING 
 STOVE 

90 3 WADE NAT WEST PIGS INCLUDING NATHANIEL 

91 MASONS VISTA MEAT PLATTER 

92 2 BLUE AND WHITE CROWN POTTERY JUGS - 1 WITH LID 

93 KUNDO ANNIVERSARY CLOCK UNDER DOME 

94 QTY. MISC. CIGARETTE CARDS 

95 5 COLLECTORS PLATES INCL. WEDGWOOD ETC. 

96 FALCONWARE BUDGIE FRUIT BOWL 

97 WINGED CHERUB WATER FEATURE TABLE LAMP 

98 LARGE SEASHELL, POTTERY PLANTER ETC. 

99 5 STAFFORDSHIRE TOBY JUGS 

100 
ARTS AND CRAFTS COPPER TOBACCO JAR AND FIRE 
 GUARD 

101 3 FRAMED AND GLAZED PRINTS 

102 QTY. OF ORNAMENTS INCL. WADE 

103 QTY. OF TEACARDS 

104 2 BLUE AND WHITE ORIENATL FIGURES 

105 SMALL 'D' END TABLE WITH BALL AND CLAW FEET 

106 RIDGEWAY JUG 



107 CASED VIOLIN 

108 PAIR OF POTTERY ELEPHANT ORNAMENTS 

109 SNOOPY AS 'SHERLOCK HOLMES' TABLE LAMP 

110 5 FRAMED AND GLAZED PRINTS 

111 MAHOGANY WRITING BOX 

112 FRENCH SPELTER AND ONYX MANTLE CLOCK 

113 6 STAFFORDSHIRE CHARACTER AND TOBY JUGS 

114 BRUSHED STAINLESS STEEL DESK LAMP 

115 OVERLAID BLUE GLASS VASE, LAMP ETC. 

116 ENSIGN OPTISCOPE MAGIC LANTERN 

117 5 WEDGWOOD FARM PLATES 

118 
7 FRAMED AND GLAZED PICTURES AND 
 2 OTHERS 

119 LARGE TOOL CHEST AND CONTENTS 

120 BOX OF SILVER PLATE ETC. 

121 BOX OF PICTURES 

122 2 BOXES OF BOOKS 

123 BOX OF L.P.'S AND SINGLES 

124 2 BOXES OF CHILDRENS BOOKS 

125 
2 BOXES CHRISTMAS DECORATIONS AND  
CARDS 

126 
ART DECO PLASTER FIGURE OF SKI-ING LADY 
 A/F 

127 PAINTED FRAMED TRIPLE MIRROR 

128 
12 WEDGWOOD WIND IN THE WILLOWS 
 COLLECTORS PLATES 

129 
6 ITEMS MISC. CHINA INCL. LINCOLN 
 CATHEDERAL VASE 

130 
QTY. MISC. BRASS AND COPPER INCL 
. ANNIVERSARY CLOCK 

131 QTY. RUSSIAN DOLLS ETC. 

132 LARGE TANG STYLE HORSE 

133 
8 AEROPLANE COLLECTORS PLATES BY KEITH 
 WOODCOCK 

134 UNUSUAL SEIKO MANTEL CLOCK 

135 QTY. CUT GLASS AND PAPER WEIGHTS 

136 BRASS AND PORCELAIN 3 ARMED CEILING LIGHT 

137 PINE FRAMED LEADED MIRROR 

138 ORIENTAL STYLE TUREEN ON PLATE 

139 ART DECO STYLE FIGURINE 

140 6 TOBY JUGS 

141 STAFFORDSHIRE POTTERY MONEY BOX ETC. 

142 STAMP ALBUM 

143 8 PIECES OF DELFT 

144 PINK JUG AND BOWL SET 

145 
2 LARGE BLUE GLASS VASES AND A BROWN GLASS 
 WOBBLE VASE 

146 ORIENTAL TEA SET AND 2 OTHERS 

147 24 DANBURY MINT SPICE JARS 

148 GOTHIC STYLE IRON CEILING LIGHT 

149 BOX OF POSTCARDS 

150 2 GLASS SCENT BOTTLES A/F 

151 GIRAFFES, WOODEN CAT AND RESIN HORSE A/F 

152 QTY. COOKWARE IN WICKER BASKETS 

153 2 PEWTER LIDDED JUGS 1 A/F 

154 8 STAFFORDSHIRE CHARACTER JUGS 

155  2 STUDION POTTERY VASES 1 A/F 

156 OIL ON BOARD - SAILING SHIPS 

157 QTY. LAWN BOWLS 

158 ELTEX GREEN HOUSE HEATER 

159 
LARGE BOX 1960'S AND 70'S FILM AND FILMIMG 
 MAGAZINES 

160 LARGE QTY. JEWELLERY AND RING BOXES 



161 3 BOXES CHRISTMAS DECORATIONS AND 1 OTHER 

162 BOX OF PLANTERS 

163 CASE OF ROYALTY MEMORABILIA 

164 BOX OF BOOKS 

165 OIL ON CANVAS - FISHING SCENE 

166 QTY. GLASSWARE 

167 
QTY. CHINA INCLUDING WEDGWOOD, 
 AYNSLEY ETC. 

168 LARGE BOX OF MATCHBOX BOOKLETS 

169 
CBRASS CANDLESTICKS, COMMEMORATIVE 
 SPOONS ETC. 

170 STAFFORDSHIRE DINNER SET AND 1 OTHER 

171 OLIVE WOOD VASES AND 3 OTHER ITEMS 

172 SWAN TABLE LAMP 

173 BESWICK HORSE A/F 

174 2 SADLER TEAPOTS 

175 
QTY. CUTLERY, CRUET SET AND BUTTER 
 DISH 

176 QTY. WADE ETC. 

177 2 TINS OF STAMPS 

178 QTY. OF STONEWARE ETC. 

179 9 WARD LOCK & CO'S GUIDE BOOKS 

180 TIFFANY STYLE LAMP AND CLOCK 

181 3 GENTLEMENS GROOMING KITS 

182 3 VICTORIAN STYLE VASES 

183 
2 MURANO GLASS FISH AND 2 CERAMIC 
 SLIPPERS 

184 3 SADLER TEAPOTS 

185 PEWTER URN AND BRASS POT 

186 5 CONTAINERS OF BUTTONS 

187 BOOK OF DOMINOES AND A BOX 

188 LARGE RED GLASS BOWL 

189 PORTMEIRION ANIMAL GLASS SCULPTURE 

190 F & G PRINT OF GYPSY HOUSE, SURREY 

191 6 LTD. ED. PRINTS 

192 3 CANDLE HOLDERS 

193 ALFRED MEAKIN TEA SET AND 1 OTHER 

194 5 ITEMS CHINA INCL. BESWICK AND LIMOGES 

195 W. GERMAN VASE 

196 BOX OF POSTCARDS 

197 ART DECO LAMP 

198 ASSORTMENT OF THIMBLES WITH STAND 

199 LARGE QTY GLASSWARE ETC. 

200 QTY OF SAWS 

201 2 BOXES OF CARDS AND BALLOONS 

202 2 BOXES OF CERAMIC SHOES, BOOTS ETC. 

203 BOX OF STONEWARE 

204 BOX OF PLANTERS 

205 SET OF SCALES WITH WEIGHTS 

206 BOX OF MISC.  

207 2 TENTS 

208 BOX OF MISC. INCLUDING PLANTERS 

209 QUANTITY OF LINEN 

210 ANTELOPE RELIEF PICTURE SIGNED N COYO 

211 TONY WOOD STAFFORDSHIRE PUNCH TEAPOT 

212 ORIENTAL VASE AND COFFEE POT 

213 LARGE CHEESE PLANT IN HAND PAINTED POT 

214 QTY. PORTMEIRION, SYLVAC ETC. 



215 VINTAGE BAKELITE SOLDERING IRON 

216 QTY. OLD AIR NAVIGATION BOOKS ETC. 

217 LEATHER WRITING CASE 

218 CONCRETE GARDEN FIGURE FOUNTAIN 

219 QTY. CORNISH HORSE BRASSES 

220 
QTY. COMMEMORATIVE ITEMS INCL.  
VICTORIAN ENAMEL MUG 

221 2 TEASETS AND A QTY. OF MEAT PLATTERS 

222 
2 SMALL LORDS CRICKET BATS WITH  
NUMEROUS AUTOGRAPHS 

223 SIGNED PRINT OF A RACE HORSE 

224 ANIMAL PELT 

225 6 FRAMED BANGAY PRINTS OF LINCOLN 

226 LARGE 3 PIECE CHINA CLOCK SET 

227 QTY. OF VINTAGE HANDBAGS 

228 2 FRAMED ROYALTY PRINTS 

229 
6 MASONS COLLECTORS PLATES OF SHIP 
S AND 2 OTHERS 

230 3 CAPO DI MONTE TRAMP FIGURES 

231 
OAK MANTLE CLOCK AND QTY OF OTHER 
 ITEMS 

232 OLD ALBUM OF POSTCARDS AND PHOTOS 

233 6 DICKENS NOVELS 

234 QTY. MISC. DIECAST CARS 

235 
APPROX. 38 WEDGWOOD CALENDAR PLATES 
 - 1972-1999 

236 SILVER PLATED TEASET 

237 MATSUI DEHUMIDIFIER 

238 OLD SEWING MACHINE 

239 QTY. CHINA INCL. SYLVAC 

240 
2 BOXES OF COUNTRY LIFE AND SOTHEBY'S 
 AUCTION CATALOGUES 

241 QTY. FISHER PRICE AND PLAYMOBIL TOYS 

242 QTY. OLD TOYS INCL ZOO ANIMALS, PEG SOLDIERS ETC. 

243 BRASS MAGAZINE RACK AND TOASTING FORKS 

244 OVERHEAD PROJECTOR 

245 QTY. OF OLD WOODEN TOYS 

246 QTY. OF OLD TOOLS 

247 3 MOTORBIKE HELMETS AND A JACKET 

248 LARGE DINNER SERVICE 

249 EXTENDING DINING TABLE AND 4 CHAIRS 

250 A MARQUEE 

251 2 FRAMED WINTER SCENES 

252 SIGNED OIL ON CANVAS - CHINESE JUNKS 

253 2 GILT FRAMED PICTURES - FRUIT PICKER AND A CHILD 

254 FRAMED PORTRAIT 

255 F & G PRINT OF CHILDREN 

256 SIGNED OIL ON CANVAS - CHINESE BOAT 

257 SIGNED PAINTING OF A SPRINGER SPANIEL 

258 2 HEAVY CHAIRS WITH CAST IRON INSERTS 

259 2 LOOM CHAIRS 

260 GOLD DRAYLON BEDROOM CHAIR 

261 PINK LOOM CHAIR 

262 WHITE LOOM CHAIR 

263 LARGE QTY. COUNTRY BIRDS AND MAGAZINES 

264 LARGE QTY. OF OLD LADYBIRD BOOKS 

265 BOX OF HORNBY 'O' GAUGE TRACK 

266 
LARGE WIRE FRAME MOTORBIKE ORNAMENT AND 
 1 OTHER 

267 QTY. QUIMPER POTTERY AND OTHER ITEMS 

268 QTY. WEDGWOOD BLUE JASPER ITEMS 



269 GOSS CRESTED WARE ETC. 

270 QTY. BRASS AND SILVER PLATE PLAQUES 

271 
QTY. PLATED WARE INCL. TANKARDS AND 
 CUTLERY 

272 SELECTION OF RUPERT ANNUALS 

273 
4 WOODEN BOXES INCL. CARVED AND  
LACQUERED EXAMPLES 

274 
BRASS LOG BOX, TRIVET, SHELL CASE AND 
 2 POKERS 

275 3 CAPO DI MONTE TRAMP FIGURES 

276 BRASS LETTER RACK/INKWELL DESK SET 

277 POTTERY CLOWN FIGURE 

278 
QTY. COLLECTORS PLATES INCL. CHINESE 
 AND BLUE & WHITE 

279 
QTY. MISC. CHINA INCL. ROYAL WORCESTER 
 RAMEKINS 

280 QTY. OF LACE AND LINEN 

281 BOXED POLAROID DIGITAL PHOTO FRAME 

282 2 BRASS TRIVETS AND 2 OTHER ITEMS 

283 BOXED ENGINEERS FIELD TELEPHONE 

284 BOXED SPONG MINCER AND OTHER ITEMS 

285 VINTAGE STYLE CARPET BAG 

286 
EASTERN COPPER BUCKET AND WATER 
 PITCHER 

287 4 ITEMS OF FABERGE STYLE PORCELAIN 

288 
JAPANESE TEASET AND BAVARIAN GOLD 
 EDGED CUPS & SAUCERS 

289 SHELF OF MISC. POTTERY 

290 2 TOBY JUGS AND QTY. BEAR ORNAMENTS ETC. 

291 2 OLD CAMERAS 

292 
QTY. FROG & DRAGON YARE DESIGN 
 ORNAMENTS 

293 SHELF OF MISC. CHINA & ORNAMENTS 

294 BOX OF MISC. CHINA INCL. TEASETS 

295 BOX OF MISC. INCL. TUREENS 

296 VICTORIAN BRASS JAM PAN AND COAL BUCKET 

297 SET BLUE AND WHITE WILLOW PATTERN STORAGE JARS 

298 QTY. OF PLATED ITEMS INCL. CLARET JUG 

299 CLARICE CLIFF BOWL A/F AND OTHER ITEMS 

300 LARGE QTY. NEW MENS SHOES & BOOTS - 2 SHELVES 

301 PAINTED CLOWN BOOKRACK AND TEATRAY 

302 
BRITISH RAILWAYS GALVANISED MOP BUCKET –  
STAMPED B.R. 

303 2 CRYSTAL GLASS DECANTERS AND A CLARET JUG 

304 LARGE STAFFORDSHIRE TEAPOT AND PAIR OF URNS 

305 DINNER SERVICE - MADE IN JAPAN 

306 SHELF OF CHINA INCL. CAKESTANDS ETC. 

307 QTY. OF TY BEANIE BABIES 

308 PART SHELF BRASS ITEMS INCL. COMPANION SET 

309 BOX OF MISC. INCL. PICTURES AND COPPER FONDUE SET 

310 QTY . OF R.A.F. BUTTONS AND BADGES 

311 A SMALL BOX OF WATCHES ETC 

312 
A LACQUERED JEWELLERY BOX WITH CONTENTS 
 AND ONE OTHER 

313 A BOX CONTAINING WADE ANIMAL ETC. 

314 
A BOX OF MISCELLANEOUS INCLUDING POCKET 
 WATCH, BADGES ETC. 

315 
A MIXED LOT INCLUDING HOOF PIN CUSHION 
, SILVER HANDLED BUTTON HOOK AND SHOE HORN 

316 A QUANTITY OF COSTUME JEWELLERY 

317 a MIXED LOT OF SILVER PLATE, LIGHTER, CUFF LINKS ETC 

318 A MIXED LOT OF JEWELLERY ETC. 

319 A QUANTITY OF PHOTO FRAMES ETC 

320 2 ORNAMENTAL SABRE'S 

321 A QUANTITY OF OLD PEN KNIVES 

322 A B B GUN AND SHOT 



323 AN ORNAMENTAL DAGGER 

324 2 ORNAMENTAL SWORDS AND A SPEAR 

325 AN ORNAMENTAL SWORD 

326 2 ORNAMENTAL SWORDS. 

327 2 ORNAMENTAL SAMAROI SWORDS 

328 
A QUANTITY OF BOXED LLEDO AND 
 MATCHBOX MODELS 

329 A QUANTITY OF OLD WAR BOOKS ETC. 

330 
A QUANTITY OF UNFRAMED BOTANICAL 
 PRINTS 

331 2 FRAMED LINCOLN SCENES 

332 2 BANGAY PRINTS OF LINCOLN 

333 A MIXED LOT OF CHINA (2 SHELVES) 

334 
A COLLECTION OF DOG TRAINING BOOKS,  
A DOG COLLECTOR'S PLATE AND A DOG PRINT 

335 A TEAK WALL UNIT 

336 A TEAK WALL UNIT 

337 
AN OAK CORNER CABINET WITH LEAD  
GLAZED DOOR 

338 AN OAK WALL UNIT WITH DRAWER BASE 

339 A PART DINNER SET WITH TUREENS 

340 2 OAK CORNER SHELVES 

341 AN OAK DRINKS CABINET 

342 A PART CHINA TEA SET 

343 A QUANTITY OF HAYNES CAR MANUALS 

344 A LOOM LINEN BIN AND ONE OTHER 

345 
A QUANTITY OF ANTIQUE AUCTION 
 CATALOGUES ETC. 

346 A MAHOGANY EFFECT WALL UNIT 

347 A CASED CORK COLLAGE 

348 
A QUANTITY OF HARD BACK AND PAPER 
 BACK BOOKS 

349 A QUANTITY OF SOFT TOYS 

350 A YEW EFFECT WALL UNIT 

351 A DUNLOP TROLLEY COMPRESSOR TYRE INFLATER 

352 AN OLD STOOL AND A PARASOL 

353 A PINE EFFECT BEDSIDE CHEST 

354 A BLACK ASH EFFECT MUSIC CENTRE CABINET 

355 A SOFA COFFEE TABLE 

356 A STAG MAHOGANY WARDROBE 

357 A SEALY 4'6" DIVAN AND HEADBOARD 

358 A STAPLES WINCHESTER 3' DIVAN AND HEADBOARD 

359 A STAPLES WINCHESTER 3' DIVAN AND HEADBOARD 

360 5 TABLE LAMPS 

361 A 1930'S 3 PIECE BEDROOM SUITE 

362 2 DIRECTOR'S CHAIRS AND A FOLDING TABLE 

363 2 PRINTS AND A LACE PICTURE 

364 A FOLDING SUN LOUNGER 

365 A JET WASHER (SOLD AS SEEN) 

366 A DESK FAN AND A VASE 

367 A DEHUMIDIFIER 

368 A PORTABLE AIR CONDITIONER 

369 A SINGLE BEDSTEAD AND MATTRESS 

370 AN OAK DRESSING TABLE AND A LINEN BIN 

371 A MICROWAVE OVEN AND A SHREDDER 

372 A WHITE WARDROBE AND A BEDROOM CHAIR 

373 A BLANKET BOX 

374 A LEATHER EFFECT COFFEE TABLE 

375 AN OAK EFFECT 3 DRAWER CHEST 

376 A NEST OF 3 TABLES 



377 A MAHOGANY EFFECT BEDSIDE CABINET 

378 A LOG EFFECT ELECTRIC FIRE 

379 A TEAK EFFECT CHEST OF DRAWERS 

380 A MAHOGANY EFFECT SIDEBOARD 

381 AN EXTENDING DINING TABLE 

382 A 2 TIER COFFEE TABLE 

383 AN RAC CAR POLISHER (SOLD AS SEEN) 

384 A COAT RACK AND A TOWEL RAIL 

385 A PAIR OF BENTWOOD CHAIRS 

386 A BOXED PORCELAIN DOLL 

387 A STAG DRESSING TABLE 

388 AN INDIAN LEATHER TOPPED STOOL 

389 A BOX OF 1970/80'S SCOUT ANNUALS 

390 A PINE CABINET 

391 AN OLD BUREAU 

392 A CORNER CABINET 

393 A CHINA CABINET 

394 AN OAK GATE LEG TABLE 

395 2 FRAMED DRAGON PRINTS 

396 A SOFA TABLE 

397 A MODERN 2 DOOR CABINET 

398 A 2 TIER COFFEE TABLE 

399 A STOOL AND A SIDE TABLE 

400 A MAHOGANY EFFECT TV CABINET 

401 A NEST OF 3 TABLES 

402 A TEAK 4 DRAWER CHEST 

403 A QUANTITY OF 1980'S EAGLE COMICS 

404 AN OLD METAL AND WOOD BENCH 

405 2 MODEL BOATS ETC. 

406 A PINE COMPUTER DESK 

407 A MAHOGANY EFFECT GLAZED TOP DRESSER 

408 2 WOOL RUGS 

409 AN ELECTRIC FIRE (SOLD AS SEEN) 

410 A PINE TRIPLE MIRROR 

411 A PINE EFFECT BOOK CASE 

412 A QUANTITY OF ANTIQUE REFERENCE BOOKS 

413 10 VOLUMES OF 'THE WAR ILLUSTRATED' 

414 A GOOD CARPET RUNNER 

415 A DOUBLE STOOL WITH ROPE TOP 

416 A GLAZED BOOKCASE 

417 A SILVER LINE ROUTER AND ACCESSORIES (USED ONCE) 

418 AN UPLIGHTER STANDARD LAMP 

419 A TRAY INSET WITH BUTTERFLY WINGS 

420 A MAHOGANY EFFECT BOOKCASE 

421 A DOUBLE SCHOOL DESK 

422 AN OAK COFFEE TABLE 

423 A MAHOGANY EFFECT BOOKCASE 

424 A LEXMARK PRINTER AND A SHREDDER 

425 A STAG DRESSING TABLE 

426 A STANDARD LAMP 

427 4 UNFRAMED OILS ON CANVAS 

428 A BOX OF MISCELLANEOUS UNCLUDING BINOCULARS 

429 A STAG DRESSING TABLE 

430 A BONE CHINA TEA SET 



431 A BRASS EFFECT STANDARD LAMP 

432 A SET OF RALPH BOYER LUGGAGE 

433 A GARDEN TABLE AND 6 CHAIRS 

434 A LARGE QUANTITY OF GARDEN POTS 

435 AN OAK COMMODE WITH POT LINER 

436 A TABLE SEWING MACHINE (SOLD AS SEEN) 

437 A GARDEN SHREDDER 

438 A MAHOGANY TABLE AND 6 CHAIRS 

439 A PINE BOX 

440 A WHITE 4 DRAWER CHEST 

441 A EXERCISE SKI-ING MACHINE 

442 A TEAK EFFECT DISPLAY CABINET 

443 A QUANTITY OF FRAMED PICTURES 

444 A SET OF KITCHEN SCALES 

445 2 RED 1940'S ARMCHAIRS 

446 A LARGE SOFA 

447 A CANE CONSERVATORY SUITE 

448 A WING ARMCHAIR 

449 A FIRESIDE CHAIR 

450 A WING ARMCHAIR 

451 A 3 PIECE SUITE AND FOOTSTOOL 

452 A 1930'S SOFA WITH LOOSE COVER 

453 AN ELECTRIC MASSAGE CHAIR 

454 
A GREEN LEATHER 3 PIECE SUITE WITH 
 RECLINERS 

455 AN ARM CHAIR 

456 2 X 2 SEATER SOFA'S 

457 A 3 PIECE SUITE. 

458 A SOFA AND A CHAIR 

459 A PARKER KNOLL SOFA AND CHAIR 

460 AN EXERCISER 

461 AN OAK PRIORY STYLE WARDROBE 

462 2 STOOLS 

463 AN OAK PRIORY STYLE DRESSER 

464 A SMALL DROP LEAF TABLE AND A COFFEE TABLE 

465 A 4 DRAWER CHEST 

466 A BOX OF PICTURES AND FRAMES 

467 A HOSELOCK HOSE PIPE ON TROLLEY 

468 A KIRBY VACUUM CLEANER 

469 A POWERLITE VACUUM CLEANER 

470 
A BAMBOO SUITE, BAMBOO CHAIR AND BAMBOO  
COFFEE TABLE 

471 2 WICKER BEDROOM CHAIRS 

472 A DAY BED 

473 A BRASS EFFECT DRINKS TROLLEY AND MAGAZINE RACK 

474 AN OAK DRAW LEAF TABLE AND 4 CHAIRS 

475 A COFFEE MAKER, RADIIO AND 4 TABLE LAMPS 

476 A COFFEE TABLE 

477 A GOOD OAK COFFEE TABLE 

478 A TEAK DRESSING TABLE 

479 A SET OF4 HIGH BACK CHAIRS 

480 2 PROJECTOR SCREENS 

481 3 FRAMED PRINTS 

482 4 MIRRORS AND A CARPET BEATER 

483 A GOOD QUALITY TEAK RADIOGRAMME 

484 A LARGE MODERN ART PRINT 



485 A FRAMED MAP AND A PRINT 

486 A TEA TROLLEY 

487 A YEW EFFECT TV STAND 

488 AN OAK TRIPOD TABLE 

489 AN OCCASIONAL TABLE 

490 AN OVAL MIRROR 

491 A TEA TROLLEY 

492 A CHROME WINE RACK 

493 A GILT FRAMED MIRROR 

494 A PINE AND BASKETWARE CHEST OF DRAWERS 

495 A PINE NEST OF TABLES 

496 A BAMBOO COFFEE TABLE 

497 A DRINKS TROLLEY WITH BRASS GALLERY 

498 A LARGE QUANTITY OF DRINKING GLASSES 

499 A 4 WHEEL MOBILITY SCOOTER 

500 A LARGE DOME TOPPED TRUNK 

501 A LAWN MOWER 

502 A SET OF 4 DINING CHAIRS 

503 A SET OF 4 BRASS INLAID DINING CHAIRS 

504 A 5 DRAWER CHEST (NO TOP) 

505 A PINE KITCHEN  STAND 

506 AN OAK CHAIR 

507 A GREEN SERVIS FRIDGE 

508 A WICKER LINEN BIN AND  A WINE RACK 

509 A 5 DRAWER TEAK CHEST 

510 AN OTTOMAN AND  A LINEN BIN 

511 A 3 DRAWWER WICKER CHEST 

512 A PORTABLE TYPEWRITER AND ONE OTHER ITEM 

513 A BAMBOO CHAIR 

514 A WICKER BLANKET BOX 

515 A QUANTITY OF LINEN 

516 A NEST OF 3 TABLES 

517 A TV CABINET 

518 AN OAK BARLEY TWIST LEG SIDE TABLE 

519 A LARGE LACQUERED TRAY, A/F 

520 A PINE SINGLE BEDSTEAD (NO MATTRESS) 

521 AN ERGONIMIC STOOL 

522 A BRASS EFFECT COFFEE TABLE WITH GLASS TOP 

523 A LARGE MARBLE CRUCIBLE 

524 A PART CHINA TEA SET 

525 A LACQUERED JEWELLERY BOX AND A CARVED BOX 

526 
AN OIL ON CANVAS 'STORMY SEAS'  SIGNATURE 
 INDISTINCT 

527 
A SOIL TEST KIT AND A QUANTITY OF GARDEN  
MAGAZINES 

528 AN APOLLO BOYS BIKE 

529 A FALCON BOYS BIKE 

530 2 BUNDLES OF GARDEN TOOLS, BROOMS ETC. 

531 A DOUBLE WOODEN LADDER AND A DECK CHAIR 

532 A SET AND SKI'S AND SKI BOOTS 

533 A BOX OF OLD BOTTLES ETC 

534 A QUANTITY OF GARDEN TOOLS AND A SACK TRUCK 

535 A STRIMMER AND A HEDGE TRIMMER 

536 A WOODEN LADDER 

537 A GARDEN VAC 

538 A WHEEL BARROW WITH BALL WHEEL 



539 A DYSON VACUUM CLEANER 

540 A QUALCAST LAWNMOWER 

541 a BOSCH HEDGE TRIMMER 

542 A CAST IRON FIRE PLACE 

543 A QUANTITY OF 78RMP RECORDS 

544 
A SCANNER, SLIDE BOX AND ONE OTHER 
 ITEM 

545 
AN OLD SAFE, GARDEN POOL AND OTHER  
ITEMS 

546 
A FLAT PACK RADIOTOR CABINET AND 
 A CURTAIN RAIL 

 


